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ABSTRAK (11pt Bold)

Petunjuk ini merupakan format baru sekaligus template manuskrip/artikel yang digunakan pada artikel yang diterbitkan di jurnal  Pengabdian masyarakat Ipteks   mulai penerbitan tahun 2019. Artikel diawali dengan Judul Artikel, Nama Penulis, Alamat Afiliasi Penulis, diikuti dengan abstrak  sepanjang 150-200 kata. Khusus untuk Abstrak, teks ditulis dengan margin normal, ukuran font 11 pt, dan jenis huruf Times New Roman serta jarak antar baris satu spasi. Jika artikel berbahasa Indonesia, maka abstrak harus ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris yang baik dan benar. Jika artikel berbahasa Inggris, maka abstrak harus ditulis dalam bahasa Inggris saja. Bagian Abstrak harus memuat inti permasalahan yang akan dikemukakan, metode pemecahannya, dan hasil-hasil pengabdian yang sudah dilaksanakan. Abstrak untuk masing-masing bahasa hanya boleh dituliskan dalam satu paragraf saja dengan format satu kolom.
Kata kunci: 3-5 kata kunci,  petunjuk penulisan; jurnal pengabdian; template artikel
ABSTRACT (11pt Bold Italic)

This guide is a new format as well as a manuscript / article template used in articles published in the Science and Technology journal from the publication of 2019. Articles begin with Article Title, Author Name, Author Affiliation Address, followed by abstracts of 150-200 words. Specifically for Abstract, text is written with normal margins, font size 11 pt, and Times New Roman font type and the distance between lines is one space. If the article is in Indonesian, then the abstract must be written in Indonesian and in good English. If the article is in English, then the abstract must be written in English only. The abstract section must contain the core problems that will be raised, the method of solving them, and the results of the service that have been implemented. Abstracts for each language can only be written in one paragraph with the format of one column.

Keywords: 3-5 keywords, writing instructions; service journal; article template
PENDAHULUAN

Pendahuluan: Pendahuluan harus berisi (secara berurutan) latar belakang umum, analisis situasi, latar belakang tempat dilaksanakan pengabdian, permasalahan mitra. Solusi yang akan diberikan kepada motra. Serta teori yang mendukung dilaksanakan kegiatan pengabdian kepada masyarakat.  Di bagian akhir pendahuluan harus dituliskan tujuan dari kegiatan pengabdian ini.  tersebut.

 METODE PElAKSANAAN 
Metode Pelaksanaan : metode pelaksanaan pengabdian dituliskan secara berurutan mulai tahap awal sampai dengan tahap akhir. Metode pelaksanaan ini  digunakan dalam pemecahan permasalahan dan solusi yang akan diberikan untuk mengatasi pemasalahan yang ada di masyarakat.
 HASIL KEGIATAN

Hasil dan pembahasan berisi hasil-hasil temuan  pengabdian dan pembahasannya secara ilmiah. Tuliskan hasil pengabdian  yang diperoleh dari tempat mengabdi  yang telah dilakukan tetapi harus ditunjang oleh data-data yang memadai serta foto-foto kegiatan yang ada.  .
 KESIMPULAN DAN SARAN
Kesimpulan menggambarkan jawaban daripermasalahan yang telah dikemukakan pada latar belakang. . Kesimpulan bukan berisi perulangan dari hasil dan pembahasan, tetapi lebih kepada ringkasan hasil temuan seperti yang diharapkan di tujuan. Bila perlu, di bagian akhir kesimpulan dapat juga dituliskan hal-hal yang akan dilakukan terkait dengan gagasan selanjutnya dari pengabdian  tersebut. 
UCAPAN TERIMA KASIH  (Apabila Diperlukan):
Ucapan terima kasih terutama ditujukan kepada pemberi dana pengabdian atau donatur. Ucapan terima kasih dapat juga disampaikan kepada pihak-pihak yang membantu pelaksanaan pengabdian.

DAFTAR PUSTAKA

Panduan Penulisan Daftar Pustaka
Semua rujukan-rujukan yang diacu di dalam teks artikel harus didaftarkan di bagian Daftar Pustaka. Daftar Pustaka harus berisi pustaka-pustaka acuan yang berasal dari sumber primer (jurnal ilmiah dan berjumlah minimum 70% dari keseluruhan daftar pustaka) diterbitkan 10 (sepuluh) tahun terakhir. Penulisan sistem rujukan di dalam teks artikel dan penulisan daftar pustaka sebaiknya menggunakan program aplikasi manajemen referensi misalnya: Mendeley, EndNote, atau Zotero, atau lainnya. Penulisan Sitasi dan Daftar Pustaka Menggunakan Style APA (American Psychological Association).
